Башкортостан Республиканы Миәкә районы муниципаль районының Миәкә ауыл советы ауыл биләмәне Хакимиәте



Администрация сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан

KAPAP

№ 114

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«02» июня 2021 г.

«02» июнь 2021 й.

О создании общественной комиссии по вопросам подготовки и реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан на 2018-2024гг» и утверждении ее состава

В соответствии со ст. 33 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Правилами предоставления и распределения субсидий из федерального Российской субъектов Федерации поддержку бюджетам бюджета государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных формирования современной городской среды, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 10 февраля 2017 года № 169, ст. 11 Закона Республики Башкортостан от 18 марта 2005 года № 162-з «О местном самоуправлении в Республике Башкортостан», в целях привлечения граждан, общественных объединений и некоммерческих организаций к обсуждению вопросов, касающихся реализации в сельском поселении Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики приоритетного проекта «Формирование современной городской среды», постановляю:

- 1. Создать общественную комиссию по вопросам подготовки и реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан на 2018-2024гг».
- 2. Утвердить состав Общественной комиссии по вопросам подготовки и реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан на 2018-2024гг» (прилагается).
- 3. Постановление № 44 от 02.03.2020 года «О создании общественной комиссии по вопросам подготовки и реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан на 2018-2024гг» и утверждении ее состава», считать утратившим силу.
- 4. Управляющей делами разместить на официальном сайте сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет и опубликовать на информационном стенде сельского поселения.

5. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

Глава сельского поселения



А.И. Сапожков

УТВЕРЖДЕН

постановлением главы сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан

COCTAB

общественной комиссии по вопросам подготовки и реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан на 2018-2024гг»

Сапожков Александр Иванович	Председатель комиссии - глава сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан
Гилязова Минзаля Фанисовна	Заместитель председателя комиссии - заместитель главы сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан,
Устивицкая Наталия Валериевна	председатель общественной комиссии Секретарь комиссии - управляющий делами сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан
Мусин Ильнур Иршатович	депутат Совета сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан «Единая Россия» (по согласованию)
Губайдуллин Табрис Тимергалиевич	начальник отдела архитектуры, строительства и ЖКХ администрации муниципального района Миякинский район РБ (по согласованию)
Садыкова Азалия Маратовна	главный специалист отдела архитектуры, строительства и ЖКХ администрации муниципального района Миякинский район РБ (по согласованию)
Абдушахманова Юлия Наильевна	Руководитель исполнительного комитета местного отделения Миякинского района Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (по согласованию)
Попова Илона Борисовна	Инженер ООО « Мияки-Жилищник»
Фазылов Ильфат Талгатович	Председатель Центра общественного контроля в сфере ЖКХ на территории МР Миякинский район РБ
Нургалиева Светлана Талиповна	Председатель Совета многоквартирного дома